

# 即将登陆创业板的蓝思科技有望再掀新股风暴,周群飞个人身家或达466亿元 内地女首富就要易主了



蓝思科技周群飞

## 蓝思科技市值保守估计达400亿

“巨无霸”蓝思科技空降创业板,引发市场一片惊叹。不少投资者心里开始估量,体量如此庞大的企业,坐拥当下流行的“苹果”及“蓝宝石”概念,那么上市后会有几个涨停?会拉下乐视网成为创业板市值第一股吗?

《每日经济新闻》记者利用现有资料,进行了一系列的估算。蓝思科技的主营业务是进行视窗防护玻璃的研发、生产和销售,主要产品是视窗防护玻璃,广泛应用于手机、平板电脑、笔记本电脑等消费电子产品。招股意向书显示,公司拟公开发行新股合计不超过6736万股,发行数量占公司发行后总股本的比例不低于10%,发行后总股本不超过6.73亿股。2012年~2014年,蓝思科技基本每股

收益分别为3.30元、4.03元和1.94元。若根据发行后总股本6736万股计算,2014年蓝思科技每股收益为1.75元。目前在A股市场上,与蓝思科技业务相同的公司较少,星星科技与公司业务最为类似。

而据申万宏源研究报告指出,在可比的几家上市公司中,对应2014年的平均市盈率(剔除异常值)为32倍,仅以此测算,蓝思科技对应股价将达到56元/股,其市值约为377亿元,在暂未上市被炒作的情况下,其市值可以排进创业板公司市值前五名。

## 周群飞比99.99%的男人都有钱

就资本市场而言,每一轮IPO的启动,都将是一场造富运动的开始。《每日经济新闻》记者注意到,蓝思科技目前

处于大股东高度控盘的阶段,大股东持股比例高达99.09%。而按照IPO发行计划推算,在蓝思科技上市后,郑俊龙和周群飞夫妇仍将合计其89.18%的股份。这其中,周群飞直接和间接持有5.92亿股,占发行后总股本的87.9%。

需要强调的是,32倍PE对于蓝思科技来说或许根本都打不住。按照成长性来看,蓝思科技上市后二级市场的估值攀升至45倍PE也不无可能。那么,蓝思科技的市值就将升至530亿元,周群飞个人身价将达到466亿元。

记者注意到,根据2014年胡润女富豪榜,33岁的杨惠妍以财富440亿元蝉联内地女首富宝座。不过,随着蓝思科技的上市,内地女首富的位置极有可能变更为持股市值高达466亿元的周群飞。

每日经济新闻 记者 唐强 余强

## 品信专栏

### 帮您快速贷款——品信银行贷款利率再降0.25个百分点

怎样让贷款享受最低利率,省钱又轻松呢?位于天府广场省科技馆对面的城市之心25楼成都品信金融专业贷款机构表示,读者可前往品信金融了解,也可拨打便民金融热线86203336咨询。同时,笔者与品信金融总经理杨总探讨了贷款难等话题。

杨总表示,品信金融致力打造成都市首个利息低、放款快的金融服务贷款平台。根据最新的银行政策,品信金融推出了低于同期银行利率20%,银行贷款利率低至5厘,品种有随借随还、先息后本、到期还本付息等多种还款方案,住宅商铺最高可放大150%。当天拿钱,按揭房、车也可办理贷款。

“只要您有按揭房、按揭车,贷款就免抵押,及时审批,最高可贷200万元。”业务主管罗勤说,在实际业务中,个别客户因为征信、抵押物、还款流水等问题,在银行不能正常贷款。品信金融会根据客户的实际情况,在35家银行中设计匹配出最佳的贷款方案。绿色通道凭借合同房也能办理低利率银行贷款,而且抵押房再贷款先息后本,最快当天到账。

二手房按揭贷款基准利率9折优惠 央行此前宣布,从3月1日起再次下调存贷款基准利率,这让贷款购房的利息成本又降低了。品信金融也推出了银行基准利率打9折的活动,不管是二手房还是新房都能享受,贷款80万元每月少还约百元。

有全款房、合同房、抵押房、汽车贷款担保申请快速借款,当天就能拿到钱;企业和个人贷款垫资过桥,额度高、放款快。做外贸生意的李女士面临300万元资金缺口,拨通品信金融贷款热线:86203336,当天下午就拿到钱。

品信金融  
成都品信金融服务外包有限公司  
天府广场城市之心25楼  
电话:86203336

# 全球奶牛单产纪录保持者 以色列“遍地奶蜜”



一个广为流传的说法是,“以色列,一片流着奶和蜜的土地”。虽然人口不足1000万,但以以色列是当今世界著名的奶业国,近年来,乳制品大量出口周边国家及欧美。

资料显示,全球奶牛单产纪录目前由以色列保持。一个沙漠占据领土多数的国家,如何做到“遍地奶蜜”?此行记者走访了以色列著名的阿菲金(Afimilk)公司奶牛场。

阿菲金是以色列最大的牧场管理系统供应商,全球仅有180名员工,产品遍布世界上50多个国家和地区。包括中国在内,全球有25%的规模牧场在使用阿菲金牧场数据管理系统。

## 奶牛福利好 奶更好

多产奶的诀窍在哪?答案是以色列的管理和高科技。牛场工作人员丹尼尔告诉记者,“我们所做的,就是让奶牛感到舒服。”

记者在阿菲金的奶牛场看到,每一头牛的背上都写有数字编号的“身份证”,与数字对应的是计算机中的身份信息,并且每头牛的右前蹄上装有一个“感应器”,它每天行走多少步、坐卧多少时间都会贮存起来,作为日常健康指标的依据。

在挤奶车间内,奶牛“上岗”的格子间没有栓牛绳,看起来很惬意。在这里,牛舍为钢架开放式牛棚,高大、宽敞,有利于热气的散发,也让奶牛有足够的活动空间。牛棚顶部可以活动,人工控制采光;牛棚夹杠的上方有计算机自动控制的水雾喷头,水雾喷头与风扇交替使用。所有这些设计都是为了让奶牛“住”得更舒服。

有趣的是,虽然牛棚里的气味不太宜人,但记者在整个农场几乎看不到一只苍蝇。工作人员说,一方面是因为正值冬天不适宜苍蝇繁殖,另外还主要得益于阿菲金的环境调控系统,能够高效防控整个农场里出现蚊虫。

## “魔盒”精准把控每滴奶质量

除了监测每头牛的状况,精准掌握每滴奶的说法在以色列也不算夸张。

对于“挤好奶”,阿菲金公司提供符合国际标准的高档次全套挤奶设备和数据收集装置,包括电子计量器、计步器、乳成分在线分析仪(即“魔盒”)和牧场管理软件。

阿菲金市场关系部经理Yonish告诉记者,在挤奶的同时,它能在线检测原料奶的各种成分,包含乳脂、乳蛋乳糖、细菌含量等多个指标。换句话说,牛奶通过蓝色的魔盒的瞬间,各项指标均被测出,并自动显示、保存在电脑中,可以随时地查阅。当牛来到挤奶机前接受挤奶时,如果发现牛正在生病,那么从它身上挤出的奶,将立即被机器倒掉,这头牛也将被安排接受治疗。

智能化管理监测系统使得奶牛养殖更有效率。这家拥有2000头奶牛的养殖场,只有13个管理人员,而奶牛的年平均产奶量高达13.8吨。

记者从阿菲金了解到,2010年初阿菲金正式在中国开展了“养好牛”的专业养殖的技术服务。以呼图壁牧场为例,一年就实现成年母牛头单产提高2.1吨,

同时每公斤原料奶的饲料成本由原来的1.7元降到了1.4元,极大地帮助客户提高了牧场的盈利水平。

## 原奶由国家定价 如何计算?

去年以来,国内乳企也在反思:到底该如何从源头上构建奶业体系?以色列的措施或许值得我们借鉴。

以色列奶业由国家统一调控,采取配额生产的办法,原奶价格由国家统一规定,饲养环节与加工环节均等利润。

那么,以色列一升奶收购奶价怎么计算?记者在阿菲金了解到,以色列原料奶收购实行配额制下的全国统一原料奶收购基准价格制度。以色列原料奶全国统一价格根据每升奶的生产成本进行计算,通过抽样方式,在全国抽取一定比例的代表性的牧场样本。

而一升奶的报酬则与牛奶品质息息相关,包括抗生素残留、酸度、奶温等。冬超配额的牛奶采用夏天的配额价格会被惩罚,夏天生产的牛奶采用冬天的配额价格会有分红,而超过每年的牛奶生产配额则会受重罚。超出配额20%以内的牛奶降价收购,20%以外的牛奶拒绝收购。

成都商报记者 杨舸

# 环保股现分化 契合政策才是“真爱”



毫无疑问,环保股本周很“热”,即使是央行降息这样的大事件,也在与环保板块的人气PK中甘拜下风。需要指出的是,环保股已从最初的集体暴涨演变为走势分化渐显,谁将成为资金的“真爱”?

## 环保股走势分化

涨停!涨停!涨停!沉寂已久的菲达环保本周连续3个涨停,将环保股的爆发力体现得淋漓尽致。菲达环保一路狂飙,仅仅是本周环保股暴涨的一个缩影。

周一,菲达环保、先河环保、龙净环保等十余只环保股在A股市场上掀起了一场涨停“风暴”。周二,聚光科技、雪迪龙、三维丝等继续涨停。昨日,之前连续大涨的环保股出现了明显分化,绝大多数环保股止步于两涨停,科林环保、三维丝等更是出现了明显回落。

虽然券商、机构等对环保股未来的

机遇表现出了极高的一致性,但结合近两日的龙虎榜数据和股价走势来看,并非所有环保股都是机构资金的“真爱”,更多的还是各路游资的狂欢,有的机构追高买入,但是“看多做空”或出现分歧的情况并不在少数。

以连续3个交易日涨停的菲达环保为例,在本周一、周二两个交易日中,菲达环保买入前五席全部为游资席位,反而是卖出席位上出现了机构身影。对于雪迪龙、三维丝和先河环保来说,买卖前五席均出现了机构的身影。

## 板块行情分两步走

实际上,随着近年来社会各界对环境问题越发关注,环保股一直被资本市场普遍看多,但极少像本周一样,如此密集、如此强烈,更是如此一致地被各方推崇。

国泰君安在研究报告中明确指出,环保股已到最佳、最宝贵的投资时点,前期为市场所诟病的市场空间有限、商业模式不成熟、业绩增速普遍低于预期等问题有望随着各类政策的出台(或预期)迎刃而解。国泰君安认为大气、水等相关标的为最佳品种,涉及的公司包括国电清新、雪迪龙、龙净环保、三维丝、碧水源等。

“单靠个体事件对社会关注度与资本市场情绪的推动,难以出现持续性行情”,一位券商研究员如此表示,环保股2015年行情的根源是“十三五”规划和政策周期开启,板块行情将分两步进行演绎:第一步是点燃情绪,市场增加环保股的配置,这个过程已经实现;第二步则是个股出现分化,契合“十三五”规划方向的才能走出持续性的行情。成都商报记者 李智

## A股温和反弹 创业板指站稳2000点

经历了前一交易日的大幅下挫之后,4日沪深股市温和反弹。创业板指盘中创下历史新高,并首度站稳于2000点上方。两市成交萎缩至7000亿元以下,显示投资者心态趋于谨慎。

昨日上证综指以3264.18点小幅高开,全天围绕前一交易日收盘点位窄幅波动。盘中沪指摸高3286.59点,探低3250.48点,尾盘收报3279.53点,较前一交易日涨16.48点,涨幅为0.51%。

深证成指收盘报11655.08点,涨128.85点,涨幅为1.12%。

创业板指数盘中创下2011.08点的历史新高后,以2009.83点报收。这也是创业板开板以来这一指数首度站稳于2000点上方。

沪深两市超过1900只交易品种上涨。不计算ST股和未股改股,两市逾百只个股涨停。

与前一交易日接近8500亿元的总量相比,昨日沪深两市成交有所萎缩,分别为3468亿元和3483亿元。

大多数行业板块随股指收升,传媒教育板块整体涨幅超过4%。综合类、零售连锁、汽车等板块涨幅也超过1%。建筑工程板块表现最弱,跌幅在1%以上。银行、供水供气及IT板块小幅收跌。

经历了前一交易日的重挫之后,A股做空动能获得一定程度释放。在这一背景下,沪深股指出现温和反弹。不过成交量萎缩,显示伴随市场震荡加剧,投资者心态趋于谨慎。新华社

# 刷新历史纪录



昨天,创业板指的高点再次被刷新,这也是该指数历史上首次收盘站上2000点大关,创业板高歌猛进,与近期表现温和的主板市场形成了鲜明的对比。尽管昨日沪指也涨了,但上涨步伐明显沉重了许多。

去年第四季度,在融资规模巨幅放大的情况下,主板市场大幅走高,而以创业板为代表的小盘股休息了。于是,有些专家开始预言,创业板的“末日”来了,泡沫要破灭了,接下来大盘要过高的估值付出代价。确实,有一段时间,创业板市场的走势是比较危险的。但我当时就认为,之所以小盘股不受待见,主要还是资金太多,小盘股票因为难以承受而成为市场的配角。但今年以来,随着主板见顶,市场成交量不断萎缩,创业板和中小板又重新闪现光辉,上述两个指数都在不

断创出新高,那么,为何创业板能够再次获得众多资金的青睐呢?

我觉得,在宏观经济依然没有明显起色的情况下,大盘股已经涨了不少了,更好的表现需要更多资金的推动。而今年资金面并没有比去年四季度时的状况更好,因此大盘股确实难有发挥。而更为重要的是,宏观经济大环境偏差,正好给聚集了大量新兴产业优质成长公司的创业板带来了机会。这些创新型公司,无疑长期是资本市场的宠儿。看看刚刚成为第一高价股的全通教育,市值超过了在美国上市的新东方,这就是创业板的魅力所在,创业板总是创造神话的地方。

下周,又一家即将在创业板招股的公司也将创造奇迹,这家公司就是蓝思科技,蓝思科技IPO将创造创业板公司的6项纪录:营业收入第一、净利润第一、资产总额第一、首发后总股本第一、控股股东持股比例第一、董事长薪酬第一。我相信,蓝思科技上市后,必然又会成为市场的焦点。

(张道达)  
道达邮箱:daoda@263.net  
根据国家有关部门的最新规定,本手记不涉及任何操作建议,入市风险自担。

## NBD 每日经济新闻 精彩导读

卖资产拿补贴 7家煤企净利逆市飘红

读者热线:400 889 0088 网址:www.nbd.cn.cn

《每日经济新闻》是一张面向全国发行的财经日报,周一至周五出版,成都各报摊有零售。订报电话:028-86516389,更多精彩内容详见今日《每日经济新闻》报。

## 川股动态

### 泸州老窖 三位高管离职

泸州老窖(000568)今日公告称,因工作原因,敖治平先生提出辞去所任财务总监职务。同时,因工作原因,刘俊涛女士辞去所任公司监事、监事会主席职务。另一位高管蔡秋全先生,也因为主要工作精力已放在华西证券,提出辞去所任公司董事、副总经理职务。

### 三泰电子 变更公司简称

三泰电子(002312)今日公告称,公司名称由“成都三泰电子实业股份有限公司”变更为“成都三泰控股集团股份有限公司”。公司简称由“三泰电子”变更为“三泰控股”。公司解释称,公司积极调整战略布局,一方面继续巩固传统线下服务与技术平台,另一方面积极采用互联网思维,全力跨界创新速递易等线上线下服务人口,鉴于目前的战略及业务投资方向重心已不仅限于电子,因此公司拟变更公司名称及简称,转变为控股集团架构,优化资源配置,以适应公司发展需要。

### 鹏博士 披露定增进展

鹏博士(600804)今日公告透露,公司本次拟向不超过10名发行对象非公开发行股票,募集资金将主要用于公司主营业务相关的项目建设。公司将与主要投资者开展多层次的合作,包括本次非公开发行股票、公司与其股东单位及关联方利用双方的资源与渠道合作拓展各自业务,进一步加快公司网络覆盖和在网用户规模、实现向互联网企业的转型等。目前,战略合作框架已初步达成,尚待双方的决策层最终确认。成都商报记者 李智



每经投资宝  
您理想权威的  
投资顾问  
扫一扫  
轻松可获股市期  
前沿信息  
咨询电话:  
028-86660288

责编 任志江 谢欣  
编辑 张胤 张海妮  
美编 梁琼  
官方微信 cdsb86612222  
官方微博  
新浪微博:成都商报  
腾讯微博:成都商报  
爆料热线 028-86612222  
商报电子版 www.cdsb.com

四川省内高速公路服务区(含停车区) 163座公共卫生间广告位5年使用权转让公告  
根据相关法律、法规,四川交广广告有限公司(以下简称“转让方”)通过西蜀联合产权交易所(以下简称“交易中心”)公开挂牌转让其持有的四川省内高速公路服务区(含停车区)163座公共卫生间广告位5年使用权(以下简称“转让标的”),转让方承诺所提供的文件和材料内容真实、准确、完整。现将有关事宜公告如下:  
一、转让方:四川交广广告有限公司  
二、转让标的:四川省内高速公路服务区(含停车区)163座公共卫生间广告位5年使用权  
三、转让挂牌价:81.6万元(挂牌价为首年使用权转让价,以后每年比上年递增10%)  
四、付款方式:分期支付  
五、公告期限:自2015年3月2日起至2015年3月20日17:00止。  
六、报名:意向受让方在公告期限内到交易中心办理报名手续,报名时须提供符合受让条件的证明材料,并预交保证金15万元,保证金以2015年3月20日17:00前到达交易中心指定账户为准。  
项目详细情况请至西蜀联合产权交易所和西南联合产权交易所广告交易中心网站(网址:www.swww.com/, www.scdhengdu.com/)。  
联系人:兰先生 张女士 联系电话:028-8537191 81515085  
地址:成都市高新区天府路120号交易所大厦  
2015年3月6日